

第29届齐鲁车展 高新展馆人潮涌动

□本刊记者/牛翔宇 李晓宁 曹俊杰 孙亮 吴海云 (文并摄)



新一代福美来M5启动预售

昨日,海马汽车携旗下多款产品悉数亮相齐鲁车展,备受瞩目的“新一代福美来M5”量产车正式亮相成为本届车展的亮点之一。同时,海马汽车公布了新一代福美来M5谱系及预售价格:自动挡共有精英、舒适、时尚、豪华、尊贵等5款车型,预售价格7.99万元起;自动挡共有精英、舒适、尊贵等3款车型,预售价格8.99万元起。据了解,新一代福美来M5的预售政策也十分给力,消费者参与微信一元订车可以抵扣千元购车款,关注新一代福美来M5微信的消费者还有红包惊喜天天享,更有价值万元的欧洲豪华游特别大奖等待着50名幸运消费者。新一代福美来M5凭借精湛品质、超值预售价格以及钜惠预售政策吸引了众多消费者的目光,成为齐鲁车展上当之无愧的人气王。



高新区展馆二层

高新展馆二层入口,首先映入眼帘的是全系亮相于VIP展位的东风风神品牌,新H30、新H30cross、A60等新车型粉墨登场。一汽-大众则携全新高尔夫、宝来sportline,全新捷达亮相车展,现场订单纷至沓来,忙坏了销售人员。相邻展位的一汽丰田由全新普锐斯领衔,掀起了一场绿色风暴,现场的问答环节让现场气氛十分热烈。“双君”坐镇的别克展台可谓热闹非凡,动感的昂克拉在车模的映衬下更显动感,吸引了大多数越野迷的围观。荣威和MG组成的上海汽车展台也是好戏不断,其中“首席行政座驾”荣威950和拥有黄金动力组合的MG5成为展台最引人注目明星。在东风日产展台,新奇骏备受关注,1000平米的展台被现场购车者围得水泄不通,启辰R50的剪刀门酷劲十足。而吉利汽车展台,2014款吉利GX7正式登陆齐鲁大地,成为齐鲁车展最大的亮点之一。最重要的是,由本报举办的“逛车展,赢油卡”活动现场也设在高新展馆二层,只要在车展期间,将门票上的抽奖券一栏填写好个人信息,放入抽奖箱,即有机会中的200元油卡,每天20个名额不间断放送。

高新区展馆三层

说高新会展中心三层是本届齐鲁春季车展人气最旺的区域一点不为过。乘坐电梯而上,首先映入眼帘的便是上海大众展台人山人海的壮观景象。展会刚刚开幕,上海大众展台便率先“发声”,由主持人预告了本届车展上远超以往的大幅优惠政策,吸引大批购车者驻足。上海大众山东销售服务中心总经理江翔告诉记者,本届车展上海大众准备十分充分,不仅调配大量车源满足消费者购买需求,更是专门针对车展推出了数千元的额外现金补贴,成交量不断刷新纪录。

三层D馆也是热闹非凡,海马汽车将全新福美来M5的全国首发仪式放在本届齐鲁车展,不仅带来了顶级展具和旗下全系车型,还邀请到全国各地记者来到现场,共同见证了福美来M5预售价格的揭幕,成为本届车展的一大亮点。据几个展台上的销售人员称,本届车展的销售情况相比以往有很大提升,估计随后两天销量还会创新高。

三层B馆,借全新车型听动的人气,斯柯达的展台充满了动感与活力,年轻靓丽的车模走秀之后,动感热舞紧随其后。

由于产品线齐全、车型产品力强,几大展台上的热销明星车款旁围满了咨询的消费者,虽然外面春寒料峭,但展厅里却火热得像夏天。

高新区展馆室外

本届齐鲁春季车展,高新展馆室外俨然成为自主品牌“根据地”。其中,吉利汽车旗下帝豪、英伦、全球鹰全系车型亮相车展,展出车辆之多让展台成为“小型停车场”。比亚迪汽车本届车展推出1000台特惠车,购车即可享受全国最低价政策。长安汽车带来新款SUV车型CS75、A00级车型新奔奔等。奇瑞汽车风云2、艾瑞泽7、瑞虎3、瑞虎5等车型均低价起售。值得一提的是,长城汽车“车展计划”也于昨日启动,两座气势恢宏的“长城之门”分别立在室外入口和室内展馆入口处,吸引众多观众驻足。

高新展馆室外西部片区基本被润华汽车占据。本届车展,润华汽车继续推出“不花钱 游西藏”抽奖活动,凡是在润华购车的客户均可参与该活动。并且,为了配合这一活动主题,润华汽车展台加入西藏地区民俗风情元素,前台接待人员也纷纷着藏服,向每一位车展观众奉上“扎西德勒”的祝福。



华晨汽车发力齐鲁春季车展

昨日,华晨汽车重磅出击齐鲁春季车展,带来了金杯6款卓越商务车,中华5款精品品质车。其中,始终秉承“卓越商务领航者”形象的金杯携旗下金杯海狮、金杯大海狮、金杯阁瑞斯及金杯新海狮的多款车型粉墨登场,而致力“国民精品车”的华晨中华则携带中华H220、中华H230、中华H330、中华H530及中华V5,可谓集紧凑家轿、SUV多种品质新款齐上阵,通过展示自主品牌的品质创新,赢得市场青睐。“多年来,伴随与宝马公司国际合作的逐步加深,华晨汽车不断完善了‘中华’品牌阵营。借助本次区域车展,我们不仅要展示出新款车型的选购、实用价值,更要展示出华晨品牌的高端魅力,尤其是价格方面的亲民、实在,让品质国民车真正回馈我国国民。”华晨汽车表示。

约“惠”春展 钜惠泉城——纳智捷抄底购车季

纳智捷自品牌诞生以来,一直是智慧车型的先驱力量,纳智捷打造的世界第一部科技智慧车——纳智捷大7SUV,在同级别SUV中,它以大器外观、豪华配置、智慧科技等优势力压群雄,获得不错的销量和口碑。

此次齐鲁春季车展,纳智捷鑫大友汽车生活馆,独家买断15台车展专供车型,从未有过现金优惠的车型,车展期间将以订金3000抵30000的形式优惠广大纳智捷大7SUV的忠实粉丝。这是自车型上市以来首次大力度优惠,可称作是空前绝后。

而广受家庭用车关注的纳智捷5Sedan,此次车展更是以低于10万的价格即可入手。做为家庭用车

的首选车型,纳智捷5Sedan在空间、动力、安全各个方面的出色表现,让无数的幸福家庭争相订购,此次将售价定为99999元,就是让这部卓越的家轿王更亲民,让您拥有智慧车的理想更进一步。此次特价的车型也仅有5台,仅限车展现场供应。

纳智捷盛装参加此次车展,没有选择最贵最好的展位,其目的就是要将费用让利给广大纳智捷粉丝,让喜欢纳智捷的亲们有更进一步拥有纳智捷智慧车的机会。

此次车展期间推出多重优惠金融购车方案,只要您喜欢我们的智慧车型,纳智捷帮您做出金融购车计划,让您拥有爱车的同时还要轻

装上阵,以最低的压力获得最高的享受。

如果您目前有一辆爱车,觉得还能再开开?又大爱纳智捷!那么,把您的爱车开来,纳智捷拥有济南最权威的二手车评估师,给您一个公平公正的评估价格后,以绝对高于市场价的价格收购您的爱车,让您轻松置换,您就可以选择0利息0首付0月供的方式轻轻松松贷走您心仪的纳智捷。

不管您驾驶的是纳智捷的哪一款车型,只要您是纳智捷鑫大友汽车生活馆选购的爱车,我公司将邀请您加入我们保有客户俱乐部,带着您游山玩水,体验纳智捷提供给您的一种生活方式。轻松开启幸福生活。



纳智捷鑫大友汽车生活馆
贵宾专线:0531-8566777
地址:济齐路108号匡山公园对面
纳智捷鑫大友汽车生活馆 工业南路分馆
贵宾专线:0531-8656557

地址:工业南路与奥体西路路口北侧
纳智捷鑫大友汽车生活馆 章丘分馆
贵宾专线:0531-83873377
地址:章丘济青路眼科医院对面